	Группа №1 Задачи

	Вычислить выталкивающую силу действующую на гранитную глыбу, если она при полном погружении в воду вытесняет 0,8 м3 воды. (
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	Гусеничный трактор массой 6610 кг имеет опорную площадь двух гусениц 1,4м2. Определите давление этого трактора на почву. (g=10 м/с2)


	Группа №2 Задачи

	Бак наполнен керосином, размеры бака следующие: длина 1.2м, ширина 70см и высота 50см. Определите давление и силу давления керосина на дно бака. (
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	Ширина шлюза 10 м. Шлюз заполнен водой на глубину 10м. С какой силой вода давит на ворота шлюза. (
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	Группа №3 Задачи

	Определите давление нефти на дно цистерны, если высота столба нефти 10м, а её плотность 800кг/м3.

	Человек нажимает на лопату силой 1000Н. Какое давление оказывает лопата на почву, если ширина её лезвия 20см, а толщина режущего края 0,02см?


	Группа №4 Задачи

	Высота столба меда в стакане – 10см. Какое давление на дно сосуда оказывает мед? (
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	Мальчик массой 45кг стоит на лыжах. Длина каждой лыжи 1,6 м, ширина 0,06м. Какое давление оказывает мальчик на снег. (g=10 м/с2)


	Группа №5 Задачи

	Камень объемом 0,5м2 находится в воде. Определите выталкивающую силу, действующую на него. (
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	С какой силой оса вонзает свое жало в кожу человека, если площадь острия жала 3(10-11 см2, а производимое им давление составляет 3(1010Па? (1см2=10-4м2)
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